



Нетрезвый пешеход стал фигурантом уголовного дела

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области в отношении 24-летнего жителя города Брянска возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия к представителю власти).

По версии следствия, в ночь с 22 на 23 февраля 2019 года молодой человек в нетрезвом виде с нарушенной координацией движения находился на 114 км. автодороги «Брянск-Орел», создавая своим поведением опасность для себя и окружающих. Когда по сообщению неравнодушных граждан прибыли сотрудники ГИБДД, пытавшихся помочь правоохранителей пешеход отблагодарил ударами кулаков. В результате он стал фигурантом уголовного дела.

Совершение преступления в состоянии опьянения может быть расценено как обстоятельство, отягчающее ответственность. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Марта 2019

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1313483>